Результаты общественных обсуждений Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Кручено-Балковское сельское поселение» на 2023 год

Организатор общественных обсуждений: Администрация Кручено-Балковского сельского поселения.
Оповещение о проведении общественных обсуждений:
дата размещения – 01.10.2022.
Размещение проекта: официальный сайт Администрация Кручено-Балковского сельского поселения: https://кручено-балковскоесп.рф/munitsipalnye-pravovye-akty/proekty-dokumentov/proekty-postanovlenij/proekt-postanovleniya-ob-utverzhdenii-programmy-profilaktiki-riskov-prichineniya-vreda-ushcherba-okhranyaemym-zakonom-tsennostyam-v-oblasti-munitsipalnogo-kontrolya-v-sfere-blagoustrojstva-na-territorii-munitsipalnogo-obrazovaniya-krucheno-balkovskoe-selskoe-poselenie-na-2022-god-3.
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2022 по 01.11.2022.
Форма проведения общественного обсуждения: заочная
Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения  заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения на электронную почту: sp34360@donland.ru  или по адресу: 347618, Россия, Ростовская область, Сальский район, с. Крученая Балка, ул. Челнокова, д. 14.
Приём предложений и замечаний: с 01.10.2022 по 01.11.2022.
В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.
Проект программы профилактики рассмотрен Координационным советом по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации Кручено-Балковского сельского поселения, по результатам которого принята рекомендация к её утверждению.
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