ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИЯ
В состав Кручено-Балковского сельского поселения входит 6 населенных пунктов.
По состоянию на первое января 2019 года на территории поселения постоянно проживает население в количестве 3942 человека. 
с. Крученая Балка;			1990 человек
х. Новоселый 1-й; 			1121 человек
с. Сысоево-Александровское;	740 человек
х. Бровки; 				 44 человек
р. Забытый;				 41 человек
ст. Крученая 				 6 человек

Наибольшую численность представляют два народа: русские и турки месхетинцы. В численном выражении из 3942 человек: русские- 2674 человека,  турков-месхетинцев – 1085 человек.
             Для  сохранения  межэтнической стабильности,  профилактики  экстремистских проявлений, в Администрации Кручено-Балковского сельского  поселения работает  Консультативный  совет по  межэтническим отношениям. 
              В целях оперативного реагирования на возникновение межэтнической напряженности и раннее предупреждение конфликтных ситуаций в данной сфере общественной жизни,  Администрацией поселения постоянно проводится мониторинг состояния межэтнических отношений, позволяющий прогнозировать происходящие в них процессы. То есть,  контролировать и пресекать факты незаконного и нецелевого использования сельскохозяйственных угодий, нарушения правил выпаса животных и их содержание,  способные перерасти в конфликтные ситуации в межэтнической плоскости;  не допускать незаконное возведение религиозных и культовых сооружений и создания религиозных  центров по пропаганде псевдорелигиозных организаций, радикального ислама и иных экстремистких идей на территории поселения. Ежемесячно информация предоставляется  в Администрацию Сальского района на основании  Постановления  Администрации Сальского района № 686 от 27.07.2015 года.   На текущий период фактов  нарушения принципов  равноправия  не зависимо от расы, этнической принадлежности, религиозных убеждений не выявлено. 
           Все проводимые в поселении мероприятия, направлены на вовлечение в активную жизнь молодых людей всех национальностей и культур.   С целью пропаганды  толерантных отношений и формирования общегражданской российской идентичности в обществе  в 2018 году на территории нашего поселения были проведены следующие мероприятия, посвященные Дню народного единства и    Международному дню  толерантности:
           - 4 ноября 2018 года с СДК проведена концертная программа, посвященная Дню Народного Единства, в которой был использован культурный потенциал народов проживающих на территории Кручено-Балковского сельского поселения. А так же Администрацией поселения организован  фестиваль национальных культур «Мы живем семьей единой», в котором участвовали представители русского, украинского, турецкого, мордвинского и армянского народов. Участники фестиваля представили свои традиции, народное творчество, национальные костюмы и поразили селян  изобилием национальных блюд
        - 16 ноября  в поселенческой библиотеке проведена беседа с учениками младших классов «Все мы  разные- все мы равные». В ходе беседы ребята узнали, что  в каждой республике есть свои национальные праздники, а также традиции, формировавшиеся веками, правила поведения, взгляды, вкусы, обычаи, сознательно передаваемые от поколения к поколению.

       - В ноябре 2018 года на базе МБОУ СОШ № 17 проведены мероприятия среди учеников, посвященные Международному дню толерантности -  беседы по воспитанию толерантности  «Чтобы мир добрее стал», «Давайте говорить друг другу комплименты», «Культура поведения влюбленных». Выставка рисунков «Радуга костюмов народов России», фестиваль «Народов дружная семья». Педагогический коллектив  стремится к созданию благоприятного психологического климата в образовательном учреждении, воспитанию уважительного отношения к другим людям. 
             Администрация Кручено-Балковского сельского поселения поддерживает контакты с представителями разных народов, проживающих на территории поселения, обсуждая с ними проблемы межнационального взаимодействия. Активную позицию в сохранения межэтнической стабильности и профилактике экстремистских проявлений занимают  представители турецкого народа, члены консультативного совета-  Бекиров Рустам Фадлиевич и Шахриев Билол Муршудович. Хочется отметить  представителей турецкого народа, проживающих в с. Сысоево-Александровское, которые принимают активное участие в субботниках, организованных  Администрацией поселении (это уборка гражданских кладбищ, ликвидация несанкционированных свалок, покос сорной растительности). В целях профилактики возникновения межэтнических конфликтов Администрация Кручено-Балковского сельского поселения ведет работу по привлечению в члены НД представителей различных национальностей. Сейчас в состав НД входят два представителя  турецкой национальности (жители с. Сысоево-Александровское).

          На сходах граждан,  а так же на встречах депутатов и главы  поселения с жителями  Кручено-Балковского сельском поселении поднимались вопросы по укреплению и гармонизации  межнациональных и  межконфессиональных отношений, по противодействию экстремизма и терроризма на территории поселения.    Проведена            разъяснительная работа по вопросам: 
-  использования земель не по целевому назначению; 
- необходимость оформления необходимых участков земли для выпаса   
  животных;
- изменения в законодательстве и ответственность за данные нарушения; 
- факты уничтожения посевов посредством несанкционированного выпаса          скота.
          В результате  разъяснительной работы с населением,  по вопросу  оформления земельных участков под сенокошение и выпас сельскохозяйственных животных, заключены договоры  на  210 га земель сельскохозяйственного назначения.
               На территории поселения за истекший период 2019 года проведено 12 сходов граждан. Вся  необходимая информация регулярно размещается на официальном сайте Администрации.        С целью установления правовой принадлежности, фактического количества поголовья и площадей используемых сельхозугодий  для выпаса скота, специалистами Администрации совместно с участковым уполномоченным полиции ежеквартально проводятся обследования животноводческих точек. В этом году было обследовано  четыре животноводческие точки, составлены акты обследования. У всех собственников данных животноводческих точек имеются правоустанавливающие документы на здания и земельные участки, численность поголовья внесено в похозяйственную книгу Администрации  поселения. 
         Проводимые в поселении мероприятия, направленные на вовлечение в активную жизнь молодых людей всех национальностей и культур, дают свои результаты. За минувший год не было выявлено ни одного факта негативных проявлении. В  совокупности  это все  оказывает влияние на создание благоприятного психологического климата, воспитание  уважительного отношения к другим людям,  на формирование толерантного сознания молодежи.
