О Т Ч Е Т
главы Администрации Кручено-Балковского сельского поселения
о проделанной работе за второе полугодие 
2017 года.
  1 слайд
Уважаемые жители Кручено-Балковского сельского поселения!
        Представляя свой отчет о работе Администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Хотелось бы отметить, что полученные в указанный период времени результаты, о которых мною будет сказано далее, являются результатом слаженной работы всех специалистов Администрации нашего поселения, а также коллективов предприятий и организаций, расположенных на территории поселения. 
Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации»,
Основным направлением деятельности администрации является: обеспечение жизнедеятельности селян.
В ходе выполнения Федерального закона №131-ФЗ администрацией поселения в 2017 году решались правовые, финансовые, имущественные и организационные задачи.
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На сегодняшний день в состав Кручено-Балковского сельского поселения входит 6 населенных пунктов: х. Бровки, разъезд Забытый, ст. Крученая, х. Новоселый 1-й, с. Крученая Балка, с. Сысоево-Александровское.
Площадь муниципального образования составляет 26тыс.815,9 га
По состоянию на  1 января .2018 года на территории поселения постоянно проживает население в количестве 3939 человек. 
На слайде вы видите в разрезе поселения.

с. Крученая Балка; 1989 человек
х. Новоселый 1-й; 1120 человек
с. Сысоево-Александровское; 739 человек
х. Бровки; 44 человек
р. Забытый; 41 человек
ст. Крученая 6 человек

На территории Кручено-Балковского сельского поселения расположено 5 СНТ (садоводческие товарищества): «Автомобилист», «Приток», «Победа», «Надежда», «Колос». 

В 2017 г рождаемость на территории поселения превысила смертность: родились 59 детей, умерло 47 жителей поселения.
Жизнедеятельность поселения обеспечивают:  одна школа, два детских сада,  один Дом культуры, 2 библиотеки, 3 ФАПа , три почтовых отделения, филиал Сбербанка России,  узел связи , электроучасток,  один центр социального обслуживания, аптека, ветеринарная лечебница, предприятия розничной торговли.
Осталось позади очередное полугодие. Справедливо будет отметить, что это было весьма непростое и напряженное время, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. 
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1. По решению общих организационных вопросов администрацией в 2017 году была проведена следующая работа:
Обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Кручено-Балковского сельского поселения.
Депутатами поселения, в отчетный период проведено 15 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Кручено-Балковского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. 

Каждый нормативный правовой акт проходил антикоррупционную экспертизу, которая проводилась Сальской городской прокуратурой. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан размещались на информационных стендах поселения, копии данных актов передавались для обнародования в библиотеку поселения и размещались на интернет сайте поселения. За отчетный период проведено  три  публичных слушания. 
Основные направления деятельности Администрации поселения строились в соответствии с Уставом поселения.
За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации: 164 – постановления, 96– распоряжений по основной деятельности. 
             При администрации Кручено-Балковского сельского поселения активно ведет свою работу общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Работа строится в соответствии с порядком межведомственного взаимодействия муниципальных органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Сальского района  по организации социального сопровождения семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации. За отчетный период в базу данных комиссии включены 6 семей с несовершеннолетними детьми, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации .
             Комиссией проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 28 персональных дел на несовершеннолетних детей и их родителей. Систематически составляются акты обследования жилищных условий таких семей, контролируется ситуация по успеваемости и посещаемости детей общеобразовательных учреждений, состоящих в группе риска. С подростками проводятся профилактические беседы, даются рекомендации родителям. Для временного проживания в связи с трудными жизненными условиями и в профилактических целях дети, состоящих на учете асоциальных семей, своевременно направляются в Социально-реабилитационный центр для временного проживания. В отчетный период, членами общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав постоянно держали на контроле 13 семей, включающих в себя многодетные семьи, асоциальные семьи и семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации. На территории поселения проживают 5 замещающих семей, в которых воспитываются 13 детей.
4 слайд
             Регулярно, работниками Администрации Кручено-Балковского сельского поселения проводятся сходы граждан, беседы по месту жительства в части доведения необходимой информации до сведения жителей поселения и решения, возникающих у жителей поселения проблем. Данная форма работы дает положительные результаты. Всего проведено 39 сходов. 
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          Одним из важнейших направлений в работе администрации Кручено-Балковского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан. на электронный адрес администрации поселения и по почте. За отчетный период поступило: 27 письменных обращений граждан, 18 устных. Из них 14 обращений поступило из вышестоящих организаций (Администрации Президента РФ, Правительства Ростовской области, Администрации Сальского района).
Основным содержанием обращений граждан являлось следующее: конечно, основная проблемы это отсутствие уличного освещения, споры соседей в части нарушения правил благоустройства и санитарного состояния, установка детских площадок, выделении помещения дома культуры для проведения национальных праздников.
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- В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. Администрацией было выдано: 2305 справок, совершено 129 нотариальных действий, проведено актов обследования материально-бытовых условий проживания граждан - 47, изготовлено 49 постановлений о присвоении и уточнении адреса.
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В процессе деятельности администрации Кручено-Балковского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. Какие документы относятся к архивному фонду отражено на слайде. К документам, образующим архивный фонд относятся:
- Устав Кручено-Балковского сельского поселения;
- Решения Собрания депутатов Кручено-Балковского сельского поселения;
- Постановления и распоряжения администрации поселения по основным вопросам деятельности;
- Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества. 
Все документы, составляющие архивный фонд поселения, имеются в наличии и в установленное законодательством время передаются на государственное хранение. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». 
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По итогам 2017 года по Кручено-Балковскому сельскому поселению на воинском учете состоит 822 человека, из них 2 офицера, 2 прапорщика, 749- сержанты, солдаты, 32 человека военно-морской флот, 27 женщин. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 70 человек. 
На территории поселения ведет свою работу Совет ветеранов. Председателем которого является Воронежская Клавдия Васильевна. 
Всего на территории поселения проживает 2 Участников Великой Отечественной войны , 6 вдов, труженников тыла 38 человек.
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              В целях сохранения межэтнической стабильности, профилактики экстремистских проявлений, в Администрации поселения работает Консультативный совет по межэтническим отношениям. Все проводимые в поселении мероприятия, направленные на вовлечение в активную жизнь молодых людей всех национальностей и культур, дают свои результаты. За минувший год не было выявлено ни одного факта негативных проявлений.
В образовательных учреждениях проводятся разнообразные мероприятия, посвященные национальному быту и культуре.

Дом культуры организовывает свою работу так, что позволяет раскрыть таланты среди детей и молодежи, имеющих признаки национальных культур.
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      Администрация Кручено-Балковского сельского поселения поддерживает контакты с представителями разных народов, проживающих на территории нашего поселения, обсуждая с ними проблемы межнационального взаимодействия, что позволяет оперативно реагировать на возникновение межэтнической напряженности. На слайде Вы можете увидеть все национальности нашего поселения:
(Для справки русских- 68 %, 27 % турки-месхетинци)
	Национальность
	Количество человек

	Всего
	3939

	Русские
	2682

	Казаки
	4

	Татары
	12

	Турки месхетинцы
	1060

	Удины 
	6

	Удмурты
	7

	Украинцы
	22

	Мордва 
	69

	Белорусы
	28

	Армяне 
	49



         В целях улучшения качества предоставления услуг населению, осуществляет свою работу МФЦ. За период 2017 г было принято 1130 чел. и 297 чел. получили консультацию.

В настоящее время Администрацией поселения проводится работа по переходу на предоставление муниципальных услуг юридическим и физическим лицам в электронном виде на портале «Госуслуг». Всего разработано 28 регламентов исполнения таких услуг, с ними можно ознакомиться на сайте Администрации. (в сфере земельно-имущественных отношений, ЖКХ, правовые).
         В сфере торговли и услуг в отчетный период Администрацией в соответствии с Методическими рекомендациями по организации и проведению ярмарок на территории Ростовской области, разработан план мероприятий по благоустройству ярмарки выходного дня, изготовлена схема размещения торговых мест, оформлен информационный стенд, изготовлен баннер, выполнена разметка торговой площади. 
В течение отчетного периода поселения совместно с отделом торговли и бытового обслуживания Администрации Сальского района проводилась работа по пресечению несанкционированной торговли мясной и молочной продукцией. Проводились неоднократные беседы с жителями, осуществляющими несанкционированную торговлю.
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На территории нашего поселения ведут свою трудовую деятельность  три большие базовые сельскохозяйственные организации «Сальск Юг Агро» ООО «Березовское» и «Славяне»  и 22  предприятия малых форм хозяйствования (ООО, ИП), которые занимаются растениеводством.  Высоких результатов достигли сельхозпроизводители нашего поселения. В 2017 году урожайность зерновых и зернобобовых по поселению в среднем составила 45,3 центнеров с гектара, валовый сбор более 63 тысяч тонн зерна.
         Животноводством  занимаются личные подсобные хозяйства, в которых содержится  1983  КРС из которых 737 коров, 1955 голов свиней и  2717 голов овец
На территории Ростовской области остается напряженной ситуация с особо опасными природно-очаговыми инфекциями: птичьим гриппом, африканской чумой свиней. 
 В связи с вышесказанным, уважаемые жители, настойчиво прошу вас принять все необходимые профилактические меры по недопущения распространения АЧС на территорию нашего поселения, соблюдать ветеринарные правила и нормы при выращивании  поголовья.
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Первой и основной состовляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.
Собранием депутатов Кручено-Балковского сельского поселения 26 декабря 2016 года утвержден бюджет Кручено-Балковского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов.
Доходная часть бюджета Кручено-Балковского сельского поселения за 2017 год исполнена в сумме 8 808,0 тыс. рублей, из них
: за счет поступления налоговых и неналоговых доходов - 6093,1 тыс. рублей или 69,1 % , 
от общего объема доходов и безвозмездных поступлений - 2714,8 тыс. рублей или 30,9%. 
Наибольший удельный вес в общем объеме налоговых и неналоговых доходов, поступивших в 2017 году, занимает земельный налог – 4101,7 тыс. рублей или 67,3% , 
Налог на имущество физических лиц 821,2 тыс. рублей или 13,5%. 
Налог на доходы физических лиц 794,8 тыс. рублей или 13,0 %.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года доходы уменьшились на 2883,7 тыс. рублей или на 24,6 %. 
По состоянию на 01.01.2018 года недоимка по платежам в местный бюджет составила-1957,0 тыс. рублей. 
В целях погашения образовавшейся недоимки по налогам и улучшения собираемости платежей во все уровни бюджета за 2017 год было проведено 11 заседания Координационной группы, на которых заслушаны руководители предприятий -недоимщиков, индивидуальные предприниматели и физические лица. Сокращена недоимка на 1491,2 тыс. рублей.
В 2017 году для обеспечения сбалансированности местного бюджета Администрацией Кручено-Балковского сельского поселения был привлечен бюджетный кредит из бюджета муниципального района в сумме 703,9 тыс. рублей под 0,1 процент годовых со сроком погашения 22 ноября 2017 года.
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Расходная часть бюджета Кручено-Балковского сельского поселения за 2017 год исполнена на 92,4 % . При плане 8237,3 тыс. рублей расходы произведены в сумме 7609,5 тыс. рублей. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года расходы уменьшились на 3917,8 тыс. рублей или на 34,0 %. 
Уменьшение доходной и расходной части бюджета связано с передачей полномочий муниципальному району: дорожное хозяйство, водоснабжение, организация библиотечного обслуживания населения, и содержание аварийно-спасательных служб.
На общегосударственные вопросы в 2017 году направлено 3561,3 тыс. рублей (расходы на обеспечение деятельности аппарата управления администрации- фонд оплаты труда, уплата налогов и сборов, закупка товаров. работ, услуг) 
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач муниципального образования. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы и ЖКХ.
На реализацию целевых программ в 2017 году направлено 2 037,0 тыс. рублей, что составляет 97,4 процента к годовым плановым назначениям или 26,8 процента всех расходов бюджета поселения. 
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями (а именно ДК) за 2017 год, направлено 
1 443,6 тыс. рублей. Указы Президента РФ по доведению средней заработной платы работников сельского дома культуры до 22 215,87 рублей в 2017 году исполнены. На повышение заработной платы сотрудников ДК направлено из областного бюджета 121,1 тыс. рублей, из местного бюджета на эти цели направлено 9,8 тыс. рублей.
Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Кручено-Балковского сельского поселения выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 150,0 тыс. рублей. (заработная плата, концтовары, оргтехника)
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На доплату к пенсии муниципальным служащим направлено 218,9 тыс. рублей. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства в 2017 году направлено 2141,1 тыс. рублей-  это можно увидеть на слайде.
в рамках благоустройства поселения произведена оплата электроэнергии уличного освещения в сумме 382,3 тыс. рублей;- январь 2017
- ремонт и содержание сетей уличного освещения 121,7 тыс. рублей; (оплата за техобслуживание и расходные материалы по договорам за 2016г) 
- выполнение работ по благоустройству поселения 61,8 тыс. рублей (скашивание и уборка сорной растительности).
- противоклещевая обработка 28,1 тыс. рублей
Для оплаты сложившейся задолженности по уличного освещения из резервного фонда правительства Ростовской области в августе 2017 года при содействии Главы администрации Сальского района В.И.Березовского выделено 1051,5 тыс. рублей.  За счет средств местного бюджета оплачено 495,6 тыс. рублей. 
На сегодняшний день в управлении Федерального Казначейства по Ростовской области на территории Сальского района находятся два исполнительных листа на сумму 2204,5 тыс. рублей. Из резервного фонда правительства Ростовской области планируется выделить бюджету Кручено-Балковского сельского поселения 1 102,3 тыс. рублей. Из средств местного бюджета будет оплачено 1102,2 тыс. рублей. Перечисление средств состоится в феврале 2018г.
В Арбитражном суде Ростовской области в судебном производстве находятся на рассмотрении дела по сложившейся задолженности на сумму 851,1 тыс. рублей и пени за каждый день просрочки. 
[bookmark: _GoBack]Администрацией поселения в 2017 году было заключено 79 муниципальных договоров на сумму 1 193 857,06 коп.
15 слайд

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок.

      Сбором и вывозом ТКО на территории сельского поселения занимается ИП «Мандрыкина Т.Ф.» процент охвата данной услуги составляет 92,8 %, что на 78,8 % больше чем в 2016 году (14%) Вывоз мусора осуществляется на полигон ОАО «Чистый город», тариф за вывоз ТКО составляет 52 руб. с человека. 
 16 слайд

      На сегодняшний день как вы все знаете была проведена огромная работа по разработке совместной квитанции вода-ТКО. Эффект от этого: уменьшение расходов при оплате квитанции, а также улучшение состояния наших сёл. 
     Специалисты Администрации поселения посетили 980 домовладений для подписания договоров на вывоз ТКО. Спасибо депутатам и квартальным за помощь в разъяснительной работе населению по сдаче ТКО и необходимости заключения договоров.
17 слайд

              В период 2017 года на территории всего поселения проведено более 90 субботников по наведению санитарного порядка (должна сказать, что эта цифра не приувеличена). Силами сотрудников Администрации, культуры, работников социального обслуживания, рабочих детских дошкольных и школьных учреждений, депутатами нашего поселения, жителями сёл были ликвидированы 11 огромных несанкционированных свалок, которые копились десятки лет: 2 – х. Новосёлый 1-й , 7 – с. Кручёная Балка, 2 – с. Сысоево-Александровское. Большое спасибо руководителям хозяйств Мелешкиной Алине Леонидовне, Смирнову Владимиру Альбертовичу, Какасьеву Алексею Александровичу, которые всегда безотказно и с пониманием относились в выделении нам техники. А также жителям, которые неоднократно принимали активное участие в субботниках. Это: Дорондова.Светлана Александровна, Карелин Геннадий Платонович, Озерова Алефтина Очировна, Лупаносова Любовь Петровна.
        К этому списку можно смело отнести всех жителей села Сысоево-Александровское, каждая семья участвовала в наведении порядка и конечно, во главе с заведующей ФАПом, уважаемым человеком в поселении Валентиной Юрьевной Неделько.
        Кручено-Балковское сельское поселение - это наш дом, в котором мы вместе с вами должны поддерживать чистоту. Как говорится: «Чисто не там, где убирают, а там где не сорят». 
17 слайд

           По инициативе и просьбе администрации Н.В. Мандрыкин изготовил трафареты с просьбой соблюдения чистоты, которые были установлены вдоль трассы. Однако воз и ныне там. Не можем ни как мы до вас достучатся - уважать тех, кто ежедневно проводит уборку территории. Это наглядно и вы всё это видите. Внимание уделяется всем трем сёлам равнозначно.
Проводятся регулярные рейды по соблюдению жителями сел санитарного состояния территории. В 2017 г выписано 41 предписание. Составлено 73 протокола, что на 55 протоколов больше чем в 2016 году.
Была произведена ревизия всего сушняка по поселению, в парковых зонах и на территории 3-х кладбищ.
Очищены от сушняка 3 лесополосы в черте сел, произведён спил и вывоз более 150 сухих деревьев, тем самым мы оказали помощь многодетным и малоимущим семьям, у которых домовладения не газифицированы. 
Администрация поселения оказала содействие школе в спиле аварийных деревьев на территории школьного двора .
Постоянно находятся на контроле и приводятся в порядок три гражданских кладбища. 
Дважды весной и осенью  белились  деревьев улиц, парковых зон и кладбищ в трех селах.
Очищено и покрашено 2 остановки в х. Новоселый 1-й
Собственными силами Администрации производился покос сорной растительности территории поселения. Опять таки, хочется сказать огромное спасибо жителям нашего поселения: Раджу Хакимовичу Бекирове, МустафеМуршидовичу Шахриеву, Катькову Борису Викторовичу, которые безотказно и безвозмездно на своих тракторах- косилках, выкашивали все наше поселение. В 2017 г скошено 230 га сорной растительности.
Проведены противоклещевые обработки кладбищ, стадиона, детских площадок, учреждений образования, всего – 46,13 га. 
         Специалистами Администрации совместно с участковыми уполномоченными полиции были обнаружены и ликвидированы очаги произрастания дикорастущей конопли.
19 слайд
Очень актуален вопрос по установки детских площадок.
В октябре 2017 года в х. Новоселый 1-й (старый поселок) установлена детская площадка из пяти модулей. Сегодня в поселении действуют 4 детских площадки: 1 - в селе Сысоево-Александровское, 1 – в селе Крученая Балка, 2 – в хуторе Новоселый 1-й (в старом и новом поселках).
Земельные участки, на которых размещены площадки в 2017г., оформлены в соответствии с действующим земельным законодательством Российской Федерации.
В целях обеспечения условий для детского отдыха Администрация Кручено-Балковского сельского поселения совместно со специалистами отдела экономического развития, инвестиционной политики и поддержки предпринимательства под руководством Светланы Павловны Дума и по совместительству куратором нашего поселения, разместили проект по сбору благотворительных средств на строительство детской игровой площадки по ул.Свобода, как мы все знаем в простонародье «Сигнал» на  благотворительном сайте «Планета».
20 слайд
Подготовлен проект, описывающий цель и призывающий всех заинтересованных и просто неравнодушных людей принять участие в сборе средств для размещения детской площадки. Сейчас на предполагаемой для облагораживания территории пустырь, но в наших силах сделать так, чтобы там появился спортивный комплекс с качелями, турниками и горками.         
Место, где ребятам всех возрастов будет весело и интересно проводить время. 
Предполагается собрать 50 000 рублей за 3 месяца. Планируется сопровождение данного проекта в социальных сетях и форумах.
Детская площадка будет обязательно построена, но это вопрос времени. Мы делаем это впервые и надеемся, что проект будет реализован! 
21 слайд
В 2017 году в Ростовской области началась реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
В рамках данной программы будут предусмотрены бюджетные средства на обустройство парков и скверов городов и поселков. Реализация проектов в рамках программы будут проводиться за счет федерального, регионального и местного бюджетов. На основании Постановления от 18.12.2017 № 154 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды территории муниципального образования «Кручено-Балковское сельское поселение на 2018-2022 годы», в рамках данной программы планируется произвести комплексное благоустройство парка в с. Крученая Балка и территории детской площадки в х. Новосёлый 1-й, которые были выбраны на основании проведенного анкетирования и сходов.
        С октября 2017 года Администрация нашего поселения готовит документацию для участия в  этой программе. Сейчас специалисты Администрации разрабатывают проекты с элементами благоустройства на сайте в Интернете. 
     Для поддержки гражданских инициатив, с целью привлечения жителей к решению вопросов местного значения,  в конце 2017 года в с.Кручёная Балка был создан орган территориального общественного самоуправления, который был зарегистрирован в Администрации Кручено-Балковского сельского поселения, выбраны руководитель ТОС. 
          За 2017 год Администрацией поселения заключено 14 договоров аренды земельных участков сельскохозяйственного назначения, общей площадью около 25 га. В стадии оформления находятся еще 80 га таких земель. 
22 слайд
       Осенью 2017 года Администрацией поселения приобретены и высажены саженцы кленов в количестве 38 шт. в х. Новоселый 1-й и в с. Крученая Балка по ул.Ленина. Спасибо Ковалёву В.Н., Сухину П.Л, Сухинину В.В. в выделении техники и средств для приобретения саженцев. Хочется отметить семью Косовых Николая и Валентину, которые принимали активное участие в высадке саженцев. Нами намечена в 2018 году посадка деревьев по ул.Степная. Просьба всех жителей этой улицы принять участие в данном мероприятии.
              С 1 января .2017 года весь дорожный фонд поселения, а именно 27 дорог, протяжённостью 22,8 км был передан в Администрацию Сальского района.  Однако, администрация нашего поселения не остается в стороне от решения многих проблем. В июле-августе 2017 года была проведена большая работа по подсыпке грунтовых дорог щебеночно-асфальтовой смесью, которая завозилась с ранее существовавшего ТОКа в с. Сысоево-Александровское. Было завезено не менее 30 КАМАЗов. Большое спасибо Виктору Викторовичу Зубенко и Александру Витальевичу. Солопову, а он является и депутатом нашего поселения, которые предоставили экскаваторы для проведения этих работ.  На текущий момент проходит процесс постановки на кадастровый учет и признание бесхозяйным объектом подъездную  автомобильную дорогу к СНТ. Документы  находятся на рассмотрении в кадастровой палате. В случаи положительного результата дорога будет оформлена в собственность с последующей передачей ее в Сальский район. По этой же модели,  если получится, планируется оформление внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. Заречная в с. Крученая Балка.
23 слайд
        Силами Администрации Кручено-Балковского сельского поселения с помощью спонсорских средств был произведен косметический ремонт памятников погибшим в ВОВ. В октябре 2017 года был капитально отремонтирован полностью разрушенный памятник Челнокову в с. Крученая Балка.
      За счет спонсорских средств был заказан проект на ремонт кровли здания Администрации в с. Крученая Балка, который не подвергался ремонту с момента строительства здания. Стоимость проекта и экспертизы составила 80 тыс. рублей. Надеемся, что будут изысканы средства на ремонт кровли, так как это здание нужно сохранить.
        Несмотря на то, что ДК с.Крученая Балка в 2008г. был капитально отремонтирован, стены в нескольких местах на сегодняшний день дали трещины. На основании этого мы заключили договор с ООО «Южтехпроектом» для обследования здания ДК. Было дано  заключения о техническом состоянии строительных конструкций здания. Согласно рекомендаций установлены маяки с указанием даты и началом наблюдения  для дальнейшего принятии мер.
       Яма Беккари, находящаяся в собственности Администрации поселения, в четвертом квартале 2017 года приведена в соответствие с санитарными нормами, а именно — отремонтированы и установлены железные ворота, поддерживается должное санитарное состояние прилегающей территории. 
24 слайд
               На территории Кручено-Балковского сельского поселения в летний период постановлением Администрации поселения с 06.07.2017 по 16.10.2017 вводился особый противопожарный режим. Для тушения возгораний на территории поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная пожарная команда в составе 9 человек. В отчетный период на территории поселения, ввиду сложившейся засушливой погоды зафиксировано 5 бытовых пожаров и 16 ландшафтных. В 2017 году, в ходе профилактических рейдов по недопущению возгораний на территории поселения, специалистами Администрации поселения по фактам выжигания мусора в отношении граждан составлено 17 протоколов. 
          На сходах граждан ведется разъяснительная работа с населением о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности, как в летней так и в осенне-зимний периоды. На информационном стенде и официальном сайте Администрации поселения и по всем организациям находящимся на территрии поселения розданы и размещены листовки и плакаты о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. 
        Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Кручено-Балковского сельского поселения осуществляет свою деятельность добровольная народная дружина, в состав которой входят 15 человек, из которых 2 человека, являются представителями турецкого народа. Члены народной дружины несут службу совместно с участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД России по Сальскому району, как правило, это выходные и праздничные дни. 
         В предпраздничные и праздничные дни силами Добровольной дружины осуществлялась охрана памятников, расположенных на территории поселения. 
        Ежеквартально проводились заседания КЧС, пожарной безопасности и рабочей группы по координации противодействия терроризму на территории поселения.

       Регулярно, особенно в отопительный период проводятся рейды по асоциальным семьям, посещаются одинокопроживающие пожилые люди с целью недопущения нарушений норм использования отопительных приборов.
     Так в декабре 2017 года администрацией поселения совместно с заведующей Фапом Печерской С.В. была определена на зимний период в Юловский дом сестринского ухода Богачёва Елена. Все знают в какой жизненой ситуации она находится.
    Проводились тренировочные оповещения граждан в случаи чрезвычайных ситуаций с использованием звуковых сирен и громкоговорителей.
25 слайд
В 2017 г на территории поселения, силами работников СДК при поддержки Администрации Кручено-Балковского сельского поселения было проведено 187 культурно-массовых и спортивных мероприятий. В них вошли: конкурсы, тематические беседы, концертные программы, посиделки, творческие вечера, дискотеки, выставки. Наиболее значимыми мероприятиями с участием наибольшего количества людей стали такие мероприятия как:
- Новогодние и рождественские праздники.
- Масленица.
                  26 слайд

-Праздничный концерт ко Дню защитника Отечества и Международному Женскому дню.
- В 2017 проведены военно-патриотические мероприятия: возложения, торжественные митинги и праздничные концерты, акции.
- праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей .
- тематический вечер, посвященный Дню независимости.
27 слайд

-29 июня проведены массовые праздничные мероприятия, посвященные Дню молодежи с приглашением аттракционов г.Сальска
- 26 августа -Праздничная программа для детей «Прощай лето»
- 1 сентября свеча памяти , мероприятие посвященное Детям Беслана
- 4 ноября День народного единства и День села Крученая Балка.
28 слайд

Особенно запоминающимся стало мероприятие посвященное всемирному дню здоровья. Утро началось с зарядки, затем все весело и дружно танцевали флешмоб. В мероприятии приняли участие учителя, учащиеся школы № 17, сотрудники администрации и сельского дома культуры. Всего приняли участие 465 чел. Совместно со школой в отчетный период проводился антинаркотический марафон. Сотрудники Администрации Кручено-Балковского сельского поселения и сельского дома культуры принимали участия в праздничных ярмарках в г. Сальске с представлением самобытности Кручено-Балковского сельского поселения. При отделе культуры в отчетный период осуществляли свою деятельность 18 клубных формирований в которых занимаются как дети, так и взрослые. 
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Особое внимание в поселении уделяется развитию спорта.  Функционируют и развиваются спортивные секции по мини футболу, волейболу, борьбе Дзюдо, шашкам и шахматам
Команда по мини футболу «Союз» Крученая Балка принимает активное участие в соревнованиях на первенство района. В нашем сельском  поселении в настоящее время развит любительский волейбол. Женщины и мужчины  проявляют интерес к этому виду спорта и охотно принимают участие  как в  поселенческих, так и  районных соревнованиях.  Приятно отметить,  что играют жители различных возрастов и профессий.  В рамках муниципального этапа Спартакиады Дона 2017  женская волейбольная команда заняла  третье место.  Отличных результатов в отчетном периоде добилась детская  команда по дзюдо, которую тренирует Сандыков Михаил Иванович. Юные спортсмены принимали активное участие в соревнованиях на первенство района в которых заняли призовые места.  Команды Кручено-Балковского сельского поселения  принимали участие в соревнованиях по шашкам и шахматам в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона в 2017 году, где занятии  первое и третье место соответственно. В соревновании «Папа, мама, я- спортивная семья» семья Носачевых заняла второе место.
В подарок к Новому году секциям по волейболу и мини футболу  Администрацией поселения приобретено два мяча.
     Конечно, главной и основной задачей для нашего поселения в 2018 году является подключения уличного освещения и погашение сложившейся задолженности перед ТНС энерго. В этом направлении Администрацией проведен большой объем работ. Самое главное – в июне состоялся аукцион по продаже линии электропередач х.Бровки являющиеся основной причиной задолженности поселения за электроэнергию. Выиграло аукцион ПАО ТНС энерго. Сложившуюся задолженность будем погашать для дальнейшего подключения уличного освещения.
В заключении следует отметить, что все то, что сделано за отчетный период и будет сделано на территории поселения в будущем, это результат совместных усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей, с непосредственным участием специалистов Администрации поселения в тесном сотрудничестве. Над решением намеченных задач мы будем продолжать работу совместно с Собранием депутатов поселения, при этом учитывать мнение каждого жителя. Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и конечно жителей поселения. Все вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать наше сельское поселение лучше, а жизнь на территории поселения комфортней.
Впереди у нас важное и значимое событие- это 160 лет селу Кручёная Балка. Будем все вместе готовится к этой дате и думаю, что проведём её достойно в октябре месяце.
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Пользуясь случаем, хотелось бы остановиться на предстоящем важном политическом событии в нашей стране — выборах президента Российской Федерации, которые состоятся 18 марта 2018 года и можно без преувеличения сказать, что это главные выборы страны. Приглашаем Вас, Ваших родственников, друзей, коллег, которые не смогли сегодня присутствовать на нашем мероприятий, прийти 18 марта 2018 года на избирательные участки и проголосовать за будущее нашего государства. Справочно, хочу сообщить что если вы не будете находится  в день голосования по месту регистрации, с 31 января по 12 марта вы можете обратиться в МФЦ с заявлением на включение в список избирателей по месту нахождения  в день голосования.
                               Спасибо за внимание, на этом мой доклад окончен.
