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О Т Ч Е Т

главы  Администрации  Кручено-Балковского  сельского  поселения

о  проделанной  работе за  2018 год.
Уважаемые жители Кручено-Балковского сельского поселения!


 На  отчетах перед населением о работе Администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Хотелось бы отметить, что полученные в указанный период времени результаты, о которых мною будет сказано далее, являются результатом слаженной работы всех специалистов Администрации поселения, а также коллективов предприятий и организаций, расположенных на территории  поселения. 
Основная деятельность Администрации сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий,  
               2 слайд
На сегодняшний день  в состав Кручено-Балковского сельского поселения входит 6 населенных пунктов.

На слайде вы можете увидеть численность населения в разрезе поселения.

2 а

По состоянию на 01.01.2018 года на территории поселения постоянно проживает население в количестве 3942 человек. 

с. Крученая Балка;


1990 человек

х. Новоселый 1-й; 


1121 человек

с. Сысоево-Александровское;
740 человек

х. Бровки; 



44 человек

р. Забытый;



41 человек

ст. Крученая 



6 человек
Также на территории Кручено-Балковского сельского поселения расположено 5 СНТ (садоводческие товарищества): «Автомобилист», «Приток», «Победа», «Надежда», «Колос». 

Остался  позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это было весьма непростое и напряженное время, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. 

1.     По решению общих организационных вопросов Администрацией поселения в 2018 году была проведена следующая работа:
Обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Кручено-Балковского сельского поселения.

Депутатами поселения, в отчетный период проведено 13 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов поселения. В работе вышеуказанных комиссий  принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. 

     Каждый нормативный правовой акт проходил антикоррупционную экспертизу, которая проводилась Сальской городской прокуратурой.  Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан размещались на информационных стендах поселения, копии данных актов передавались для обнародования в библиотеку поселения и размещались на интернет сайте поселения. 
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Основные направления деятельности Администрации Кручено-Балковского сельского поселения строились в соответствии с Уставом поселения.
За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации: 151 – постановление,110– распоряжений по основной  деятельности. 

          Администрацией поселения уделяется внимание воспитанию подрастающего поколения, при администрации Кручено-Балковского сельского поселения активно ведет свою работу общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. За отчетный период в базу данных комиссии включены 11 семей с несовершеннолетними детьми, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. 
          Комиссией проведено 8 заседаний, на которых рассмотрено 17 персональных дел на несовершеннолетних детей и их родителей. В отчетный период, членами общественной комиссии постоянно держали на контроле   11  семей, включающих в себя многодетные семьи, асоциальные семьи и семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации.   На территории поселения проживают  5 замещающих семей ( т.е. приемных), в которых воспитываются  13 детей. В связи с наступлением пожароопасного периода и купального сезона закреплённые специалисты Администрации регулярно проводят рейды по вышеуказанным семьям, ведут разъяснительную работу с родителями и детьми о запрете купания в несанкционированных местах  и правилах пожарной  безопасности в быту. Раздаются листовки  законным представителям несовершеннолетних детей под роспись, которые фиксируются в журнале по правилам техники безопасности. 
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           Регулярно,  Администрации поселения проводятся сходы граждан. В части доведения необходимой информации и решения возникающих проблем. Данная форма работы дает положительные результаты.  Всего проведено 37 сходов. 
5 слайд
           Одним из важнейших направлений в работе Администрации поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан. 
          В 2018 году в Администрацию Кручено-Балковского сельского поселения поступило 31 обращение граждан, содержащих 31 вопрос.

Количество поступивших в  2018 году обращений  (31)  на  12 обращений меньше чем поступивших в 2017 году (43)

Основным содержанием обращений граждан поступивших в 2018 году являлось следующее: комплексное благоустройство, газификация, уличное освещение, споры соседей в части нарушения правил благоустройства и санитарного состояния, выделение помещения дома культуры для проведения национальных праздников, заявления  с просьбой оказать материальную помощь, заготовка дров, отсутствие аптеки на территории поселения,  транспортное обслуживание населения, пассажирские перевозки, дорожное хозяйство. Администрацией  Кручено-Балковского сельского поселения  рассмотрены все поступившие заявления граждан, приняты необходимые меры для решения возникших проблем.
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 В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. Администрацией было выдано:  858 справок, совершено  154 нотариальных действий, проведено 38 обследований материально-бытовых  условий  проживания граждан , изготовлено 60 постановлений о присвоении и уточнении адреса. 

С 2018 года Администрация поселения упорядочивает захоронение на кладбищах. В целях недопущения хаотичных захоронений, соблюдения порядка при осуществлении погребения ограничивается свободный въезд автотранспорта на территорию кладбищ. Въездные ворота кладбища закрыты, ключи  от  ворот находятся в администрации поселения. Предоставление мест для погребения носит заявительный характер и осуществляется специалистами Администрации Кручено-Балковского сельского поселения с учетом пожеланий родственников.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». 
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По итогам 2018 года по Кручено-Балковскому сельскому поселению на воинском учете состоит 854 человека, из них 12 офицеров, 2 прапорщика, 781-  сержанты, солдаты, 32 человека военно-морской флот, 27 женщин.  Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 78 человек. К месту будет сказать, что в этом году наша страна отметила 100 летие военному комиссариату. 
 На территории поселения ведет свою работу Совет ветеранов. Председателем которого является Воронежская Клавдия Васильевна. В поселении проживают  — 5  вдов, 34 труженика тыла.  Осталась одна участница Великой Отечественной войны - Горенко Лидия Петровна.   

В процессе деятельности администрации Кручено-Балковского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения.  В этом году архивный фонд отметил своё  столетие со дня образования. 

На слайде вы можете увидеть документы, образующие  архивный фонд 
-    Устав Кручено-Балковского сельского поселения;

-  Решения Собрания депутатов  поселения;

-   Постановления и распоряжения администрации поселения по основным вопросам деятельности;

- Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении, животноводстве и объектах недвижимого имущества.
      Все документы, составляющие архивный фонд поселения, имеются в наличии и в установленное законодательством время передаются на государственное хранение. 
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            В целях сохранения  межэтнической стабильности,  профилактики  экстремистских проявлений, в Администрации  поселения работает  Консультативный  совет по  межэтническим отношениям. Все проводимые в поселении мероприятия, направленные на вовлечение в активную жизнь молодых людей всех национальностей и культур, дают свои результаты. За минувший год не было выявлено ни одного факта негативных проявлений.
         В  образовательных учреждениях проводятся разнообразные мероприятия, посвященные национальному быту и культуре.
Дом культуры  организовывает свою работу так, что позволяет раскрыть   таланты среди детей и молодежи, имеющих признаки национальных культур. Администрация Кручено-Балковского сельского поселения поддерживает контакты с представителями разных народов, проживающих на   территории нашего поселения, обсуждая с ними проблемы межнационального взаимодействия. Существует взаимное уважение в вопросах межкультурного сотрудничества.
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 На слайде вы можете увидеть национальности в разрезе поселения

     (Для справки русских- 68 %, 27 % турки-месхетинци)

	Национальность
	Количество человек

	Всего
	3942

	Русские
	2683

	Казаки
	4

	Татары
	12

	Турки месхетинцы
	1062

	Удины 
	6

	Удмурты
	7

	Украинцы
	22

	Мордвины 
	69

	Белорусы
	28

	Армяне 
	49


                     В целях улучшения качества предоставления услуг населению, осуществляет свою работу МФЦ. В  2018 году было принято 
1450 чел. и 970 чел. получили консультацию.

          Администрацией поселения проводится работа по переходу на предоставление муниципальных услуг юридическим и физическим лицам в электронном виде на портале «Госуслуг». Всего разработано    28 регламентов исполнения таких услуг, с ними можно ознакомиться на сайте Администрации. (в сфере земельно-имущественных отношений, правовых, ЖКХ, ).

        Специалистами Администрации  проводится работа по постановке граждан на учет, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, на основании Федерального закона  «О Ветеранах», Областного закона «Об  учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях». На основании акта обследования принята на учет, в качестве нуждающейся в жилом помещении вдова участника ВОВ Гойдина Раиса Никифоровна, 03.12.1930 года рождения.
        В сфере  сельскохозяйственного производства  Администрация  поселения находится в тесном контакте с руководителями хозяйств, в плане оформления льгот и субсидий, ведение статистической  отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая. На территории нашего сельского поселения производством сельскохозяйственной продукции заняты:  3 крупные предприятия - ООО «Славяне»,  Филиал  «Сальск Юг Агро»  и ООО «Березовское»,  малые формы собственности: ООО — 8 организаций, ИП — 15 организаций, граждане — 2 человека.
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Высоких результатов достигли хлеборобы  нашего поселения в уборочную страду 2018. Не смотря на погодные условия - засушливую весну и жаркое, без единого дождя лето  сельские труженики порадовали нас своими успехами. Валовый сбор составил  20 тыс. 615 тонны зерновых и зернобобовых, средняя урожайность 33,2 центнера с гектара..
В течение отчетного периода Администрацией  поселения совместно с отделом торговли и бытового обслуживания Администрации Сальского района проводилась работа по пресечению несанкционированной торговли мясной и молочной  продукцией. Проводились неоднократные беседы с жителями, осуществляющими несанкционированную торговлю. 
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Сотрудниками нашей Администрации  активно проведена работа  с индивидуальными предпринимателями, занимающимися реализацией мясной продукцией по оказанию содействия в регистрации в системе «Меркурий». В результате проделанной работы  в этой системе зарегистрировано 15 предпринимателей.
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Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.
Собранием депутатов Кручено-Балковского сельского поселения 15 декабря 2017 года утвержден бюджет Кручено-Балковского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.
Доходная часть бюджета Кручено-Балковского сельского поселения за  2018 год исполнена в сумме 9 млн.345,0 тыс. рублей, из них:
 за счет поступления налоговых и неналоговых доходов — 5млн. 474,7 тыс. рублей или 58,8 %  от общего объема доходов, от безвозмездных поступлений — 3млн. 855,3 тыс. рублей или 41,2%.

Наибольший удельный вес в общем объеме налоговых и неналоговых доходов, поступивших за 2018 год занимает земельный налог – 4мил. 276,1 тыс. рублей или 78,1% , 

Единый сельскохозяйственный налог  321,9 тыс. рублей или 3,5%. 

Налог на доходы физических лиц - 881,0тыс. рублей или 9,6 %.;
         Наибольший удельный вес в общем объеме безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ поступивших 2018год занимает дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 2 млн.362,7 тыс. рублей  или 61,3 %.
         Из резервного фонда Правительства Ростовской области на исполнение решений Арбитражного суда о взыскании задолженности с администрации нашего поселения в пользу ПАО "ТНС энерго" выделено и поступило 1млн. 102,3 тыс. рублей но в связи с тем что исполнительный лист по задолженности за июль-декабрь 2016 был отозван на пересмотр остаток областных средств возвращен в сумме 606,7 тыс. рублей 
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились на  537,0 тыс. рублей или на 6,1 %. 
По состоянию на 1 января 2019 года недоимка по платежам в местный бюджет составила- 895,4 тыс. рублей. (эту сумму дает налоговая)

В целях погашения образовавшейся недоимки по налогам и улучшения собираемости платежей во все уровни бюджета за 2018 год было проведено 11 заседаний Координационной группы, на которых заслушаны руководители предприятий -недоимщиков, индивидуальные предприниматели и физические лица. Сокращена недоимка на 611,0 тыс. рублей. Будем дальше продолжать работать над этой проблемой.


Основная задолженность по аренде водопроводных сетей за 2016 год (сентябрь -декабрь) ООО "Родник"  погашена в сумме 71,6 тыс. рублей, остается не погашенной пеня в сумме 13,5 тыс. рублей. 
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Расходная часть бюджета Кручено-Балковского сельского поселения за 2018 год исполнена на 93,9 % годового плана . При плане 

10 млн. 011,8 тыс. рублей расходы произведены в сумме 9млн. 398,8 тыс. рублей. 
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличились на 1млн. 789,3 тыс. рублей или на 23,5 %.  ( задолженность по электроэнергии по исполнительным листам за март-июль 2017г. выплачена в размере 2млн. 190,9 тыс. рублей, задолженности по первоочередным социально-значимым расходам нет. )

На решение общегосударственных вопросов в 2018 году запланировано 4млн. 549,0тыс. рублей (расходы на обеспечение деятельности аппарата управления администрации- фонд оплаты труда, уплата налогов и сборов, закупка товаров. работ, услуг). 

 Исполнено по состоянию на 01.01.2019г. -  4млн 543,9 тыс. рублей или 99,9 % от годового плана.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач муниципального образования. 

На реализацию целевых программ в 2018 году запланировано направить 2 млн. 246,4 тыс. рублей, что составляет  23,9 процента всех расходов бюджета поселения.

(Это развитие, содержание культуры и благоустройство тер., физра,)

 По состоянию на 01.01.2019г. исполнение по реализации программ составляет 2 млн.245,1 тыс. рублей или 99,9 % к плановым назначениям.

     В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями (а именно ДК)   направлено в 2018 году 1млн.736,0 тыс. рублей. На исполнение  Указов Президента РФ по доведению средней заработной платы работников сельского дома культуры до 26 477,44 рублей в 2018году  запланировано 65,7тыс. рублей. На повышение заработной платы сотрудников ДК направлено из областного бюджета 197,4 тыс. рублей, из местного бюджета на эти цели направлено 16,0 тыс. рублей.

 По состоянию на 01.01.2019г. финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями исполнено в размере 1 736,0 тыс. рублей в т.ч. 1538,6 тыс. рублей местный бюджет, 197,4 тыс. рублей областной бюджет.

В целях оптимизации расходов финансового обеспечения государственного задания подведомственными учреждениями (а именно ДК) в 2018году на территории Дома культуры  было установлено видеонаблюдение, стоимостью 52.08 тыс. руб.. Поэтому с 01.07.2018 Сельский дом культуры в услугах по охране здания в ночное время не нуждаются ,услуги по охране за год составляли 405,6 тыс. рублей. Экономия этих средств, перенаправлена на погашение задолженности по исполнительным листам перед ТНС Энерго.

Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Кручено-Балковского сельского поселения выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 192,7 тыс. рублей. (заработная плата, канцтовары)

      На доплату к пенсии муниципальным служащим направлено  239,2 тыс. рублей.  

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства на 2018 год запланировано 3млн. 292,8 тыс. рублей исполнено 2686,0 тыс. рублей.

16 слайд
В рамках благоустройства поселения направлено на    уличное освещение 188,9 тыс. руб.  По состоянию на 01.01.2019г. произведена оплата  в сумме 188,8 тыс. рублей  январь-ноябрь в т.ч. авансовый платеж декабря 2018г. 

- на приобретение и подключение электросчетчика по ул. Розовая в х. Новоселый  затрачено 12,6 тыс. рублей.

- на выполнение работ по благоустройству поселения направлено 199,5 тыс. рублей (скашивание и уборка сорной растительности, уборка территории от мусора), 

- услуги по противоклещевой обработке выполнены на 28,1 тыс. рублей;

- приобретены 2 газонокосилки на сумму 29,0 тыс. рублей;

- изготовлен туалет на кладбище в х. Новоселый 1й — стоимостью 8,0 тыс. рублей;

- изготовлен паспорт зеленых насаждений на сумму 10,0 тыс. рублей;

- приобретен хоз. инвентарь для проведения субботников на сумму 5,0 тыс. рублей.  

Задолженность по состоянию на 1 января 2018г. по оплате за электроэнергии в пользу ПАО "ТНС энерго"    составляла 3 млн.  124,4 тыс. рублей.


За 2018 год по исполнительным листам по задолженности перед ПАО "ТНС-энерго Ростов на Дону" за март-июль 2017г. выплачена в размере 2млн. 190,9 тыс. рублей,

Задолженность за период июль-декабрь 2016г. составила 1млн. 709,0 тыс. рублей,   оплачена частично в сумме 1 млн.102,2 тыс. рублей (за счет местного бюджета).

 Оставшаяся задолженность   не проплачена в настоящее время из резервного фонда губернатора , ввиду того, что исполнительный лист неоднократно отзывался на дополнительное рассмотрение. Задолженность за период март-апрель 2017г. в сумме 565,9 тыс. рублей ( 495,5 тыс. рублей за счет областных средств, 70,4 тыс. рублей за счет местного бюджета) оплачена полностью. 

17 слайд
          До 1 января 2019 г Сбором и вывозом ТКО на территории сельского поселения занимался ИП «Мандрыкина Т.Ф.» процент охвата данной услуги составлял 98 %,  что на  84 % больше чем в аналогичный период 2017 году (14%) . 
18 слайд
                  В апреле 2018 г.Министерство ЖКХ от лица администрации Сальского района заключило соглашение об организации деятельности по обращению с ТКО в зоне деятельности Сальского МОК (межмуниципального экологический отходоперерабатывающего комплекса) с региональным оператором ООО «Экоцентр». Заключение договоров носит обязательный характер для ИП юр лиц КФХ, для физических лиц   заключение договор не требуется, основанием является полученная квитанция. При отсутствии письменных обращений о не предоставлении услуги, квитанция подлежит оплате в полном объеме. ТКО это услуга которая перешла  из  жилищных услуг в коммунальные услуги. Согласно действующему законодательству на нее распространяются все льготы как и на другие коммунальные услуги. Квитанции льготникам предоставлять в МФЦ не требуется, пересчет льгот будет производиться автоматически, так как УСЗН работает на прямую с поставщиком  данной услуги. Договор считается  заключенным если стороны без заключения письменного договора фактически совершают обусловленные согласием  сторон действия: жители складируют ТКО, а региональный оператор осуществляет вывоз. Начисление осуществляется по количеству зарегистрированных в домовладении граждан. После 6 месяцев неоплаты региональный оператор в праве будет подать  в суд на неплательщика.  
19 слайд
                 Проблемы благоустройство это не только финансы но и человеческий фактор! В текущем периоде    на территории  всего поселения  проведено  96 субботников по наведению санитарного порядка.  Силами  сотрудников Администрации, культуры, работников социального обслуживания, рабочих детских дошкольных и школьных учреждений, депутатами нашего поселения, жителями сёл убирались несанкционированные свалки, кладбища, торцы лесополос, придорожные зоны.  Справедливо будет сказано, что  в настоящее время ликвидированы все свалочные очаги  в поселении, включая прилегающие лесополосы. Работы проводились на всей территории поселения.  Производилась обрезка и побелка деревьев на центральных улицах, въездах на территорию сел и кладбищ. По обращению граждан произведен спил аварийных деревьев на улице  Челнокова в с. Крученая Балка и ул. Заречная  в х. Новоселый 1-й.  Для обеспечения жителей с. Сысоево-Александровское  дровами, ввиду отсутствия газопровода по ул. Западной, была  произведена ревизия зеленого фонда поселения в результате чего спилено   35 сухих деревьев и обеспечено три малоимущих семьи истопным материалом.   Силами сотрудников Администрации приведена в надлежащий вид  (побелка и покраска) остановка  в х. Новоселый 1 - й.     Выкрашена центральная остановка в с.Кручёная Балка по ул. Челнокова.  Работы выполнены за счёт средств — запланированных на временное трудоустройство несовершеннолетних граждан через центр занятости. 
                   Сотрудниками Администрации нашего поселения изготовлены  большие урны в количестве  6 штук, которые установлены на детских площадках в с. Крученая Балка и в х. Новоселый 1-й, на трех автобусных остановках и на школьной площади в с.Кручёная Балка.  

                    В 2018 году были прогрейдированы грунтовые дороги  по улицам Заречной,  Тихой и в с. Крученая Балка, а так же в х. Бровки.  Произведена подсыпка щебнем дороги по ул. Космонавтов и  засыпана яма при въезде на кладбище в с. Крученая Балка.
              Для наведения санитарного порядка на территории нашего поселения Администрацией поселения был приобретен хозяйственный инвентарь: лопаты-7шт., вилы-4шт., грабли-17шт., тяпки-5шт., топоры-2еденицы. Благодаря спонсорской помощи  Администрация Кручено-Балковского сельского поселения приобрела профессиональную бензопилу  для спила и обрезке аварийных деревьев на гражданских кладбищах и парках поселения.
20 слайд
             Сегодня много говорится о проблемах экологии. Тема загрязнения окружающей среды весьма актуальна в настоящее время. Посадка деревьев, бережное отношение к природе является отличным примером проявления любви к своей малой Родине. В день древонасаждения 14 апреля  высажены саженцы  в количестве 48 штук. Так же в рамках благоустройства территории сельского поселения осенью 2018 года произведена посадка саженцев клена и черного ореха в количестве 150 штук в с. Крученая Балка по улице Ленина, на детской игровой площадке по улице Молодежная и на территории сельского Дома культуры. В этом мероприятии активное участие приняли два сельскохозяйственных предприятия: ООО «Новь», руководитель Ковалев Виктор Николаевич и ООО «Сальск Юг Агро», руководитель Мелешкина Алина Леонидовна. Очень хочется что бы эти деревья выросли. После проявления акта вандализма в отношении саженцев, сотрудники Администрации поселения огородили каждое деревце металлической сеткой. Хочется отметить семью Востригиных Геннадия и Татьяны, которые следят за сохранностью саженцев, посаженных  напротив их домовладения. 
Большое спасибо Стененко Ольге Анатольевны  и Виталию Александровичу за их трепетное отношение к благоустройству и озеленению нашего села. Ими были высажены саженцы в количестве 30 штук катальпы и красного клена   по ул. Челнокова и ул. Ленина. 

А почему бы всем не последовать их примеру и посадить хотя бы по одному саженцу напротив дома.
                Давайте вместе сохраним и продолжим благородную традицию посадки деревьев.

       Специалистами администрации  постоянно ведется мониторинг санитарного состояния. Мы понимаем, что мы все жители сельской местности, однако существуют правила благоустройства поселения и мы обязаны  их соблюдать. Здесь хотелось бы напомнить о периодически  возникающих заболеваниях животных и птицы на территории Ростовской области. Согласно ветеринарных правил, необходимо соблюдать требования о закрытом содержании птицы и не допускать ее выгул на общественной территории.
21 слайд
                    По результатам исполнения законодательства об административных правонарушениях  в части нарушения правил благоустройства в  2018 г сотрудниками Администрации поселения выписано 47 предписаний и составлено 64 административных  протокола.  Из них 39 протоколов  за складирования мусора и веток за пределами собственного подворья; 15 протоколов за складирование строительных материалов на придворовой территории  без соответствующего разрешения Администрации поселения;  6 протоколов за выпас животных и птицы в непредназначенных для этого местах; 4- выжигание сухой растительности. При составлении протоколов Административных правонарушений по благоустройству штраф за нарушение составляет от 100 до 300 руб. С 2019 года  при повторном нарушении по этой же статье штраф увеличился от 3 до 5 тысяч рублей. 
            Приведена в соответствие с санитарными нормами Яма Беккари, находящаяся в собственности Администрации  поселения,    а именно — отремонтированы и  установлены  железные ворота, установлена вытяжная труба, установлен ящик для инвентаря и дезинфицирующих средств, поддерживается должное санитарное состояние прилегающей территории. 

Уважаемые селяне убедительная просьба утилизировать трупы падших домашних животных и птицы в Яму Беккари. Кто не знает место расположения Ямы, обращайтесь к нам в администрацию.
      Собственными силами Администрации производился покос сорной растительности  на территории поселения. Всего по поселению от начала года скошено 228 га  сорной растительности.

     Постоянно находятся на контроле и  приводятся в порядок три гражданских кладбища. 
22 слайд
       Очень актуален вопрос  по установки детских площадок.
       В целях обеспечения условий для детского отдыха в поселении действуют 4 детских игровых площадки: 1 - в селе Сысоево-Александровское, 
1 – в селе Крученая Балка, 2 – в хуторе Новоселый 1-й (в старом и новом поселках).              
                 В настоящее время Администрация поселения заканчивает оформление земельного участка под размещение детской игровой площадки по ул. Свобода. 
                 Администрация Кручено-Балковского сельского поселения совместно с организаторами благотворительного проекта «Мегамаркет социальных услуг»,    делает все, чтобы в микрорайоне «Сигнал» появилась уникальная детская площадка.. Проект размещен на благотворительном сайте Бомбастер.ru. 

     Для поддержки гражданских инициатив с целью привлечения жителей к решению вопросов местного значения был создан орган территориального общественного самоуправления «Мечта». С участием активистов ТОСа. 

23 слайд
подготовлен  план  строительства зоны отдыха  «Дворик детства». Который будет расположен в парковой зоне между школой и магазином «Топаз» . Для этого была убрана  старая изгородь, которая портила эстетический вид центра села, вычищена от порослей и сухих деревьев  парковая зона, изготовлено три скамьи для отдыха, установка которых планируется  во втором квартале  2019 года
24 слайд
В 2017 году в Ростовской области началась реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Наше поселение заявило своё участие в этом проекте. В связи с этим в первом полугодии 2018г завершена работа по оформлению земельного участка для реализации данного проекта в селе Крученая Балка по ул. Челнокова. 
25. 26. 27 слайд
 Администрацией поселения за счет спонсорских средств  приобретены и установлены  8 скамей  для комфорта и отдыха наших жителей.   -   2 на территории  сельского дома культуры, 4 на  школьной площади и 2 в здании администрации .  

              В здании дома культуры заменены, пришедшие в негодность смесители для сан.узлов, в количестве  4 штук, отремонтированы фонари уличного освещения.

            Вход на территорию Дома Культуры в ночное время ограничен. Произведена реконструкция лицевой и задней части изгороди. Изготовлены и установлены дополнительно три заборные секции, вместо вертушек изготовлены и установлены  3 калитки, которые замыкаются в ночное время.
28 слайд
                 Силами Администрации  поселения  с помощью спонсорских средств был произведен косметический ремонт  памятников воинам, погибшим в ВОВ. 
29, 30 слайд
              В апреле 2018 года  был  отремонтирован почти  разрушенный памятник солдатам , погибшим в годы Великой Отечественной войны в х. Новоселый 1-й.  На слайде вы можете увидеть в каком состоянии он был до ремонта.

А это сейчас
 31  слайд
32 слайд
              Неоднократно жители нашего поселения, православные христиане,  обращались в Администрацию с просьбой о строительстве храма. Естественно, эта просьба должна рассматриваться и удовлетворяться пропорционально  численному представительству той или иной конфессии и, конечно, с уважением к исторической традиции большинства. Храм в нашем поселении,  как считают большинство жителей, действительно очень нужен. Надо иметь в виду, что храм это приход, который  предназначен в первую очередь для людей, живущих рядом с ним, именно в шаговой доступности.  Поэтому инициативу наших жителей необходимо поддержать  и начать работу по возведению храма  Св. Михаила, именем которого  была названа ранее существующая церковь, разрушенная в послевоенные годы.  Администрация будет проводником этой идеи, привлекать спонсоров, так как вы понимаете  строительство будет осуществляться  на пожертвование.
33 слайд
                  Неоднократно  мы встречались с отцом Димитрием настоятелем храма святителя Димитрия Ростовского. На сходе, где решался вопрос о возрождении  храма , решение о строительстве принято единогласно. Дважды отец Димитрий проводил службу для наших жителей.  Директору  ПАО «Ростелеком»  Н.Н. Панченко было предоставлено помещение для временного размещения прихода для православных. В настоящее время Администрация поселения координирует процесс оформления земельного участка в бессрочное пользование для строительства храма Архистратига Михаила по улице Челнокова в с. Крученая Балка. Схема расположения земельного участка находится на утверждении в Администрации Сальского района.
Примерно как в перспективе может выглядеть наш храм вы можете увидеть на слайде.
34 слайд
                  В результате неоднократных обращений  Администрации поселения в «Ростелеком», ввиду отсутствия высокоскоростного  интернета на территории  поселения  наконец то 31 мая 2018 года     были завершены работы по прокладке оптико-волоконного кабеля сотрудникам  ПАО «Ростелеком».  Надеемся, что до конца 2019 года этот проект будет завершен, в результате чего  у нас появится возможность подключения к высокоскоростному интернету до 100 мегобайт, просмотр интерактивного телевидения и прочих услуг  подключаемых к волоконно-оптическому кабелю.
                  С 3 июня 2019 года Ростовская область окончательно переходит на цифровое телевещание, аналоговый сигнал на территории региона станет недоступным. Благодаря переходу на цифровое телевещание, жители Ростовской области смогут бесплатно получить доступ к 20-ти телеканалам в цифровом качестве, также в комплект входят 3 радиостанции.
                 Современные модели телевизоров уже оснащены специальным тюнером для получения цифрового сигнала, а к старым нужно будет подключить приставку. Понять, что ваш телевизор не оснащен соответствующим оборудованием для получения цифрового сигнала, можно по букве «А» в верхнем правом углу телевизора.  Средняя стоимость приставки около 1000 рублей. Чем больше в приставке дополнительных функций, тем выше ее цена. Малоимущие граждане нашего поселения  могут компенсировать приобретение оборудования для перехода на цифровое телевидение через отделения МФЦ, в том числе филиал, расположенный в здании Администрации Кручено-Балковского сельского поселения каб. № 3. 
 Администрацией Кручёно-Балковского сельского поселения был предпринят ряд решений для улучшения благосостояния поселка и его жителей.  Несмотря на ограниченный бюджет, нехватку средств, что было вызвано долгом за электроэнергию,  существует необходимость обеспечения определенного уровня комфорта с наступлением темноты, т. е освещение поселения.
 Администрацией Кручено-Балковского сельского поселения произведена закупка на региональном  портале закупок малого объёма Ростовской области двадцати светодиодных светильников для уличного освещения. Что бы было понятно это энергосберегающие светильники, которые позволят нам с экономить бюджетные средства и  увеличить световой режим. Установка которых планируется в ближайшее время в х. Новоселый 1-й по ул. Почтовая и Прохладная. Иными словами полностью будет освещен старый поселок. Вторым этапом будет освещена ул. Ленина в с. Крученая Балка, за тем ул. Заречная, ул. Свободы и пер. Рабочий.
          Проблемным участком остаётся ул.Южная в с.Сысоево-Александровское, где уличное освещение отсутствует уже в течении 30 лет.
          Администрация поселения включилась в работу по подготовке полного пакета документов для разработки ПСД на уличное освещение по ул.Южная для включения в государственную программу энергоэффективности и развития энергетики на 2019 год. В настоящее время проект находится на экспертизе.
            За счет спонсорских средств нами  был заказан проект на ремонт кровли здания Администрации в с. Крученая Балка, которая не ремонтировалась с момента строительства здания. Стоимость проекта и экспертизы составила 80 тыс. рублей. Все мы понимаем, что здание нужно сохранить. Администрация не располагает, в связи со сложившейся задолженностью перед ПАО ТНС энерго, денежными средствами на ремонт крыши. Поэтому мы обратились к Владимиру Ильичу с просьбой помочь нам в разрешении этой проблемы. Надеемся что он нам поможет найти выход из этой ситуации.
35 слайд
           С целью предотвращения пожаров на  территории  Кручено - Балковского  сельского поселения  в летний  период постановлением Администрации поселения был  введен особый противопожарный режим. Для тушения возгораний на территории поселения создана и осуществляет свою деятельность добровольная пожарная команда в составе 9 человек. Все дружинники прошли необходимое обучение и застрахованы.  В отчетный период на территории поселения, ввиду сложившейся засушливой погоды зафиксировано 4 бытовых пожара   и 6 ландшафтных. В 2018 году, в ходе профилактических рейдов по недопущению возгораний, специалистами Администрации  поселения по фактам выжигания мусора в отношении граждан составлено 5 протоколов. 
           На сходах граждан ведется разъяснительная работа с населением о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности, как в летней так и в осенне-зимний периоды. На информационном стенде и официальном сайте Администрации поселения и по всем организациям находящимся на территории поселения постоянно раздаются и размещаются листовки и плакаты о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.  В связи с участившимися в Ростовской области пожарами, в том числе, повлекшими большую гибель людей, в конце 2018 года было произведено сплошное посещение всех  домовладений, с вручением памяток о пожарной безопасности в быту, о правилах пользования газовыми приборами и электрооборудованием. Всего было посещено более тысячи дворов. Обустроены и поддерживаются в рабочем состоянии противопожарные полосы, протяженностью 18 км. С фермерскими хозяйствами Администрацией поселения заключены договора на предоставление техники в случаи возникновении пожаров. Анализируя причины возгораний можно прийти к выводу что они все техногенного характера. Сами граждане  часто становятся виновниками возгораний, сжигая мусор, несвоевременно ликвидируя сухую растительность на своем подворье Просим всех граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности. 
            Проведены тренировочные  оповещения граждан в случаи чрезвычайных ситуаций с использованием звуковых сирен и громкоговорителей.
          По побережью реки специалистами администрации  в зимнее и летнее время ведется патрулирование,  постоянно обновляются  таблички с надписями «Купание запрещено» в летнее время и «Выход на лед запрещен» в зимнее время.      
       Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории  поселения осуществляет свою деятельность  народная дружина, в состав которой входят 15 человек, из которых  2 человека, являются представителями турецкого народа. 

          В предпраздничные и праздничные дни силами Народной  дружины осуществляется охрана памятников, расположенных на территории поселения. Не одно мероприятие, не одна молодежная дискотека не проходит без участия представителей народной дружины.
         Еженедельно, особенно в отопительный период проводятся рейды по асоциальным семьям, посещаются одиноко проживающие  пожилые люди с целью недопущения нарушений норм использования отопительных приборов.

          Администрация поселения не остается равнодушной и участвует в решении  проблем одиноко проживающих пожилых людей. В течении двух лет на зимний период определяется  в Юловский дом сестринского ухода Богачёва Елена. 
 В  первом полугодии 2018 года учреждением культуры совместно с Администрацией поселения  были проведены:

 14 патриотических мероприятий

Из них наиболее значимые
36 слайд
-митинг, посвященный освобождению Сальска и Сальского района от немецко-фашистских захватчиков;
37 слайд
- народное гуляние, посвященное Масленице;
38 слайд
-  концертно-конкурсная программа «С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!»,;

39 слайд
- в преддверии 9 мая проводилась акцию «Георгиевская ленточка»;

40 слайд
 -жители поселения приняли участие в шествие «Бессмертный полк»,
41 слайд
- проведены митинги  в с.Кручёная-Балка и х.Новосёлый 1-й у мемориалов павшим бойцам
42 слайд
 и концертная программа  «Этот праздник порохом пропах!»

          8  просветительных мероприятий
      

         Пропаганда здорового образа жизни- 4 мероприятий 
 -    беседы;
43 слайд
 -     6 апреля организован флеш моб и зарядка посвященные Дню здоровья         

        Досуговые мероприятия 
44 слайд
    - молодежные и праздничные дискотеки; 

    - игровые  программы;

    - конкурсы рисунков; 

    - работа детской площадки

При отделе культуры в отчетный период осуществляли  свою деятельность 18 клубных формирований в которых занимаются как дети, так и взрослые. 
45 слайд
11 июня в Сальском районе на территории Манычского с.п. прошел фестиваль казачьей культуры «Сальская степь», в котором активное участие приняло и наше поселение, которое представляло выставочную палатку в соответствии с вековыми традициями, казачьей атрибутикой и  казачьей кухней.

46 слайд
Особое внимание в поселении уделяется развитию спорта.  Функционируют и развиваются спортивные секции по мини футболу, волейболу, борьбе Дзюдо, шашкам и шахматам.

47 слайд
           Команда по мини футболу «Союз» с.Крученая Балка принимает активное участие в соревнованиях на первенство района. В нашем сельском  поселении в настоящее время развит любительский волейбол. Женщины и мужчины  проявляют интерес к этому виду спорта и охотно принимают участие  как в  поселенческих, так и  районных соревнованиях.  Приятно отметить,  что играют жители различных возрастов и профессий.  В рамках муниципального этапа Спартакиады Дона 2018  команда по мини-футболу заняла  третье место в районе.  Отличных результатов в отчетном периоде добилась детская  команда по дзюдо, которую тренирует Сандыков Михаил Иванович. Юные спортсмены принимали активное участие в соревнованиях на первенство района в которых заняли призовые места. 
48 слайд
                В сельском доме культуры возобновила работу теннисная площадка, Администрацией  поселения  приобретены ракетки, теннисные мячи и сетка для стола.

 Для  секций по волейболу и гандболу   приобретено два мяча.
49 слайд
  Администрацией    поселения организована акция «Сдай батареку- спаси ежика!» ведь только одна батарейка заражает  20 квадратных метров земли  и 400 литров воды. Вы только вдумайтесь в эти цифры!  Во всех общественных местах  поселения установлены   емкости  для сдачи использованных батареек. Мы  приятно удивлены, что все селяне, включая детей включились в эту акцию.
50 слайд
            6 октября 2018 года наше село отметило свой сто шестидесятилетний юбилей. 
           На этом грандиозном празднике чествовали наших лучших и заслуженных жителей. Людей разных профессий, разного возраста, разных увлечений, которые делают историю села. Все номинированные жители были награждены грамотами и  памятными подарками.

           Праздник получился не забываемым! В течение всего дня, на площади, перед домом культуры проводились разные  мероприятия: 

- Торжественный  концерт «С ЛЮБОВЬЮ К ЛЮДЯМ И ЗЕМЛЕ». Хорошее настроение тем солнечным осенним днём подарили селянам творческие коллективы и солисты Сальского района и г. Сальска. Вся концертная программа была подготовлена на высоком профессиональном уровне и прошла на одном дыхании; 

- Фестиваль национальных культур «Мы живем семьей единой», в котором участвовали представители русского, украинского, турецкого, мордвинского и армянского народов. Участники фестиваля представили свои традиции, народное творчество, национальные костюмы и поразили изобилием национальных блюд;  
- Была организована фото выставка «Малая Родина - большая история», на старых фотографиях и баннерах-растяжках жители всматривались в родные и знакомее лица, угадывали себя и своих друзей в молодости; 
- В конкурсной программе «Самый сильный, ловкий, смелый…» участвовали все, от мала до велика. Всем победителям конкурса  были вручены призы.                   

            Жители и гости  праздника могли отведать ароматный шашлык, попробовать горячую выпечку, посмотреть фестиваль национальных культур, а их дети и внуки в это время катались на аттракционах. 
          Праздник закончился салютом и праздничной дискотекой, на которой выступила ростовская шоу-группа «АМАЗОНКИ». 

            Спасибо ВСЕМ, кто пришел на этот праздник поучаствовать и поздравить друг друга! Такие праздники повышают культурный уровень жителей, сплачивают наше население, дают возможность показать свои таланты и способности, возможность общения и хорошего отдыха.
   В заключении следует отметить, что все то, что сделано за отчетный период и будет сделано на территории поселения в будущем, это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей, с непосредственным участием Администрации поселения. 
  Хочется выразить большую благодарность куратору нашего поселения Думе Светлане Павловне, которая никогда не остается в стороне от ни от одной из наших проблем. 
  Над решением намеченных задач мы будем продолжать работу совместно с Собранием депутатов поселения, при этом учитывать мнение каждого жителя. И конечно же мы рассчитываем на помощь   селян. Все вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать наше сельское поселение лучше, а жизнь на территории поселения комфортней.    

51 слайд
Спасибо за внимание, на этом мой доклад окончен.


