                                 О Т Ч Е Т

Главы   Администрации Кручено-Балковского  сельского  поселения

о  проделанной  работе за  первое полугодие 2017 года.

Уважаемые жители Кручено-Балковского сельского поселения!
На  отчетах перед населением о работе Администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

На сегодняшний день в состав Кручено-Балковского сельского поселения входит 6 населенных пунктов: х. Бровки, разъезд Забытый, ст. Крученая, х. Новоселый 1-й, с. Крученая Балка, с. Сысоево-Александровское, в которых постоянно проживает население в количестве 2926 человек. 

Осталось позади очередное полугодие. Справедливо будет отметить, что это было весьма непростое и напряженное время, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. 

В течение первого полугодия 2017 года нами проведена большая работа по благоустройству, реализуются  муниципальные программы, выполнены и выполняются все намеченные планы:

- благоустраиваются  поселки, 

- улучшается работа жилищно-коммунального хозяйства по вывозу ТКО, водоснабжению.
- обеспечиваются жильем нуждающиеся граждане, стоящие на учете по программе «Устойчивое развитие сельских территорий»

Если говорить об Администрации то нет, ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее зрения. Проблемы они есть и будут, но и сделать нам с Вами в 2017 году удалось не мало. Ведь Администрация поселения  старалась, чтобы не одна из проблем  не оставалась вне поля ее зрения. По мере возможности решаем их, но не в одночасье
БЮДЖЕТ

Исполнение  бюджета  Кручено-Балковского  сельского поселения          за первое полугодие 2017 год  по доходам  составило – 2489,0 тыс. рублей   или 37,2 процента  к годовому плану и по расходам - в сумме  2765,7 тыс.рублей или 39,6 процента к годовому плану.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кручено-Балковского сельского поселения  Сальского района исполнены в сумме 1017,9 тыс. рублей или 20,2 процентов к годовым  плановым  назначениям. Наибольший  удельный  вес  в  общем  объеме   налоговых  и  неналоговых  доходов,  поступивших  в  2017  году,  занимает земельный налог – 505,8 тыс.  рублей или 49,7%,  налог на доходы физических лиц  - 257,7 тыс. рублей  или 25,3 %,  

Объем безвозмездных поступлений бюджета Кручено-Балковского сельского поселения Сальского района за  первое полугодие 2017 года  составил  1340,1 тыс. рублей или 100,0 процентов к годовым  плановым  назначениям. 

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение государственного задания подведомственными учреждениями за 6 месяцев 2017 года направлено 469,2 тыс. рублей. Указы Президента РФ  от 7.05.2012г.№ 597, от 1.06.2012года № 761 и от 28.12.2012 года № 1688 по доведению средней заработной платы работников сельского дома культуры до 22 тыс.650 руб.  в 2017 году исполнены.

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 997,6  тыс. рублей или 90,9 процентов к годовым плановым назначениям. Исполнены судебные акты по искам к Администрации Кручено-Балковского сельского поселения в сумме 495,6 тыс. руб.

На  реализацию  целевых  программ  за   1 полугодие 2017 года  направлено 898,3 тыс. рублей, что составляет 47,3 процента к годовым плановым назначениям бюджета Кручено-Балковского сельского поселения  Сальского района.

По итогам первого полугодия 2017 года муниципальный долг Кручено-Балковского сельского поселения   отсутствует. 

Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета Кручено-Балковского сельского поселения  Сальского района была направлена на решение социальных и экономических задач муниципального образования. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы  и ЖКХ.

ОСВЕЩЕНИЕ

В октябре 2014 года  в собственность поселения были приняты электросети, протяженностью 9,6 км. В связи с образовавшейся задолженностью по оплате за потребленную электроэнергию СНТ № 2 «Бровки», расположенного на территории нашего поселения,  по решению Арбитражного суда  все денежные средства бюджета поселения направлены на  погашение данной задолженности, поэтому  денежных средств на оплату уличного освещения нет. Данный вопрос по передачи электросетей решался более двух лет и только в июне 2017 года состоялся аукцион по продаже электросетей. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В 2017 году  так же обслуживающей организацией по водоснабжению  является ООО «Родник», а собственником водопроводных сетей является Администрация Сальского района. Тариф за воду остался прежним.
Благоустройство
Сбором и вывозом ТКО на территории сельского поселения занимается ИП «Мандрыкина Т.Ф.» процент охвата данной услуги составляет 45 %,  что на  31 % больше чем в 2016 году (14%) Вывоз мусора осуществляется на полигон ОАО «Чистый город», тариф за вывоз ТБО составляет 52 руб. с человека. В период 2017 года  на территории  всего поселения  проведено более 35 субботников по наведению санитарного порядка.  Участие в субботниках принимали сотрудники Администрации и культуры, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, детских дошкольных и школьных учреждений.
         Кручено-Балковское сельское поселение - это наш дом, в котором мы вместе с вами  должны поддерживать чистоту и уют. Хочется, чтобы каждый житель задумался над этим. Как говорится: «Чисто не там, где убирают, а там где не сорят». 
Специалистами Администрации проводятся регулярные рейды по соблюдению жителями сел санитарного состояния территории. Выписано 33 предписание. Составлено 15 протоколов.

В настоящее время на территории нашего поселения действует Решение Собрания депутатов  Кручено-Балковского  сельского  поселения «Об утверждении Правил содержания домашних  животных и птицы», 

Правила определяют: 

-  условия и порядок содержания с/х животных и птицы, 

-  правила содержания и порядок выгула собак

-  порядок отлова и содержания безнадзорных  домашних животных

-  правила направлены на обеспечение выполнения владельцами животных ветеренарно-санитарных требований, соблюдения нормы нагрузки на единицу площади, защиту окружающей среды,  на профилактику и предупреждение болезней животных и птицы.

На сегодняшний день скошено - 135 га сорной растительности, проведены противоклещевые обработки кладбищ, стадиона, детской площадки, учреждений образования и  т.д. всего – 46 га. 

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ


Наиболее популярен вопрос установки детских площадок, в 2016 году установлены 2  детские площадки в с. Сысоево-Александровское и х. Новоселый 1-й (новый поселок), а так же приобретена еще одна детская площадка, которая будет установлена  в третьем квартале 2017 года в х. Новоселый 1-й (старый поселок) 
ПОЖАРЫ
С целью предотвращения пожаров на территории Кручено-Балковского  сельского поселения, в текущем году администрацией сельского поселения предпринят ряд мероприятий:

- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 

- Проведены сходы граждан с участие сотрудников пожарной охраны, на которых всем гражданам разъясняются правила пожарной безопасности, предостережения о последствиях сжигания сухой растительности.

- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 

- Размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах Кручено-Балковского сельского поселения и на официальном сайте администрации.



Все принятые меры способствуют предупреждению многочисленных пожаров.  Однако в первом полугодии 2017 года  на территории Кручено-Балковского  сельского поселения произошло 7 пожаров - возгорание сухой растительности  и возгорание мусора.  
         Просьба:112 
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В первом полугодии 2017 года в Администрацию Кручено-Балковского сельского поселения поступило 24 обращения граждан по вопросам жизнеобеспечения.
Основные вопросы, с которыми граждане обращались для разрешения к главе сельского поселения:

- благоустройство поселков (наведение чистоты на территории поселков, своевременная ликвидация несанкционированных свалок, покос сорной растительности и т.д.)
- материальная помощь малообеспеченным гражданам в экстренной ситуации 
- Земельные споры (не судебные) 
Проведено 20 сходов граждан.
ОКДН

При Администрации поселения с 2006 г. работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. За прошедший период  проведено 2  заседания, на которых было рассмотрено  11 дел. Проведено 12 рейдов в асоциальные семьи, в ходе которых проверялось санитарное состояние жилья, готовность к ОЗП и соблюдение пожарной безопасности.   Всего на учете в ОКДН стоит 11 семей. 
КУЛЬТУРА

В 2017 г на территории поселения, работниками СДК при поддержке Администрации Кручено-Балковского сельского поселения были  проведены  следующие культурно - массовые и спортивные мероприятия:  

- Новогодние и рождественские праздники.

- Масленица

- Праздничный концерт ко Дню защитника Отечества.

-  8 марта праздничный концерт.

- К 9  Мая  был  проведен   торжественный митинг и праздничный концерт. 

- 1 июня проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей.
-12  июня проводились  праздничные мероприятия, посвященный Дню независимости.

-25 июня проведены  массовые праздничные мероприятия, посвященные Дню молодежи. 

- 7 июля проведено чаепитие, посвященное Дню семьи, любви и верности с участием  коллектива городского Дома культуры и женского вокального коллектива «Сальчанка»
В этом году Ростовская область празднует свое 80-летие. 23 сентября  и мы планируем провести народные гулянья, праздничный концерт  «Край родной, навек любимый»  посвященные Дню села и празднованию  80-летия Ростовской области.
Немного Вас проинформирую об уборочной  компания 2017 г. На сегодняшний день Сальский район убрал -   78 % уборочной площади ранних зерновых и зернобобовых культур со средней урожайностью -  42  ц/га, что составило валовый сбор - 520 тыс.тонн.  Урожай этого года дал высокий показатель. Фермеры нашего поселения так же показывают высокий процент урожайности, надеемся  на хорошую цену. Будет хороша цена  значит вовремя будут оплачены налоги в бюджет поселения а это для нас с Вами большой плюс.
У меня на этом все. Какие есть вопросы ?

